

一碗饺子温暖一座城

周口晚报

编辑/郭怡晨 E-mail/zkwbgc@126.com

A07 版

2014年12月22日 星期一



图一



图二



图三



图四

七一路办事处居民

“冬至想吃水饺，我的‘微心愿’实现了”

□晚报记者 姬慧洋 文/图

本报讯 12月19日上午，本报记者和河南恒自然食品有限公司的工作人员为川汇区七一路办事处周滨社区和八一社区的十户贫困家庭，送去了精心准备的水饺。

“这么冷的天，你们还来这么早，我们代表社区居民感谢周口晚报，感谢河南恒自然食品有限公司的爱心……”看到记者到来，周滨社区和八一社区的负责人迎上来，不停地说着感谢话。为方便爱心水饺发放，这两个社区的负责人把符合条件的十户困难家庭请到了办事处。

“我是八一社区居民王文合，谢谢你们。”接过河南恒自然食品有限公司工作人员送来的4袋爱心水饺，王文合显得有点儿激动（如图一），“我腿脚不太方便，孩子还在上大学，家庭情况十分困难，在今年社区举办的‘微心愿’活动中，我的心愿就是想在冬至那天吃上水饺，没想到真就实现了。”

86岁的曹子本是七一路办事处周滨社区居民，老伴过世后，她独自一人居住，当天，她推着简易助行车来到爱心水饺发放现场。“谢谢你们还想着我，我心里热乎乎的。”收到爱心水饺，曹子本老人笑着说。

小桥办事处居民

“收到您送的水饺，我心里暖融融的”

□晚报记者 牛思光
实习生 吴佳琳 文/图

本报讯 12月19日上午，接到本报记者和河南恒自然食品有限公司工作人员送的爱心水饺后（如图二），川汇区小桥办事处老人邵云英激动地说：“谢谢关心，我打心底感谢大家对我们一家的关心！”

当日上午，本报记者和河南恒自然食

品有限公司工作人员一起来到川汇区小桥办事处，将40袋水饺分发给十户困难家庭，确保他们在冬至那天能吃上爱心水饺。

邵云英今年80多岁，有一个患有精神障碍的女儿，一家人生活比较困难，小桥办事处多年来一直在对她家救助。拿着爱心水饺，邵云英激动地说：“感谢大家对俺家的关心，在冬至前收到你们送来的水饺，我心里感到暖融融的。”

荷花路办事处居民

“孩子放学后，能吃上热乎乎的水饺了”

□晚报记者 张志新 实习生 王铁锋 文/图

本报讯 “大爷，冬至到了，我们给您送几袋水饺，您尝尝。”12月19日上午，本报记者同河南恒自然食品有限公司工作人员一起，将水饺送到了川汇区荷花路办事处文化社区居民莫启俊手中。

莫启俊今年62岁，老伴几年前因病去世，他育有3个女儿，最大的13岁，最小的才9岁，3个孩子都在上学。前几年，为给老伴治病，莫启俊不但卖掉了自家的房子，还欠下一笔债务。如今，莫启俊和3个女儿租住在一起。

不足40平方米的房子里，屋里连张床都没有，4个人打地铺睡觉。

老伴去世后，莫启俊靠卖菜维持全家的生活。今年3月，因为一次事故，莫启俊的脖子动了手术，丧失了劳动能力，他们一家只能在社区和好心人的帮助下勉强度日。“谢谢你们惦记着我和孩子，今天孩子放学后，就能吃上一顿热乎乎的水饺了。”莫启俊接过水饺，含泪说出的这句话，让在场的人都为之动容。

今年40多岁的朱红梅，身患疾病，丈夫几年前去世后，留下她和两个孩子相依为命。朱红梅接过爱心水饺后，感动得热泪盈眶（如图三）。

陈州办事处居民

“本想给母亲包饺子，可巧你们送来了”

□晚报记者 张燕 实习生 何渊博 文/图

本报讯 12月19日，本报记者和河南恒自然食品有限公司工作人员带着爱心水饺来到川汇区陈州办事处，为那里的部分困难群众送去了冬日里的温暖。

“这么冷的天，你们还来给俺们送饺子，太谢谢了。”见记者一行到来，89岁的老太太李盘在儿子于国正的搀扶下走到屋门口，热情地

招呼大家进屋。看母亲乐呵呵地接过水饺（如图四），于国正说，他母亲特别喜欢吃水饺，他们家虽然生活不富裕，但隔几天就会给母亲做水饺吃。“我本想着冬至那天给母亲包饺子呢，可巧今儿个你们给送来了”。

“你们的善举非常有意义，让困难群众在冬至那天吃上热腾腾的水饺的同时，也感受到社会各界对他们的关爱。”陈州办事处工作人员说。